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emlékeinket
Gyermekkorom legkedve­

sebb emlékei közé tartoznak a 
Közlekedési Múzeumban eltöl­
tött feledhetetlen órák. Diák­
társaimmal sok vasárnap dél­
utánt áldoztunk arra, hogy 
ámuló szemekkel, kíváncsi ér­
deklődéssel bandukoljunk az 
üvegtárlók között, megcsodál­
juk az első magyar gyártmá­
nyú repülőgépnek a főkupola 
alatt felfüggesztett fatestét, az 
apró járműmodelleket, ame­
lyek mind egy-egy érdekes 
láncszemei voltak hazai közle­
kedéstörténetünknek. Itt is­
merkedtem meg fényképen a 
trolibusszal.

Kilenc éves voltam, amikor 
először mentem ki a szüleim­
mel a Vörösvári útra, hogy 
életnagyságban is megnézzük 
az akkor még közlekedési új­
donságnak számító trolibuszt, 
azaz bocsánat, régi nyelvezet­
tel írva: „troleybuszt” . Bizony, 
akkor nem is álmodtam, hogy 
egykor milyen szoros kapcso­
latba kerülök utódaival. . .

Amikor 1949-ben megérkez­
tek a szovjet trolik, ez a há­
rom öreg kocsi újra szolgálat­
ba állott. A csúcsforgalomból 
ők is derekasan kivették a ré­
szüket, kehesen köhécselve és

asztmásán szuszogva kelve 
versenyre fiatal szovjet jármű- 
testvéreikkel. A két rész kö­
zött pedig tanulóvezetők gya­
korolták rajtuk a troli vezetés 
tudományát.

Azután őket is utolérte a jár­
művek elkerülhetetlen sorsa: 
végleg kiöregedtek, a garázs 
egyik sarkából a másikba let­
tek tologatva, m.ajd lassan ki­
szerelték használható alkatré­
szeiket, a kocsiszekrényből pe­
dig kéziraktár és személyzeti 
tartózkodó lett. Most aztán 
végleg eltűntek a szemünk 
elől.

Hová lettek az öreg trolik? 
— kérdezik joggal azok, akik 
szívükön viselik történelmi 
emlékeink sorsát. Mert bár 
ezek a három évtizedes trolik 
nem nevezhetők műemlékek­
nek, de mint az első magyar- 
országi trolibuszok, legalábbis 
egyikük megérdemelné azt, 
hogy eredeti 'formájába hely­
reállítva a most újjáépítendő 
Közlekedési Múzeumba kerül­
jön. Szép példa erre az a régi, 
múltszázadbeli villamoskocsi* 
mely teljesen renoválva Hun­
gária pályaudvar kocsiszínében 
várja, hogy elfoglalja m dM  
helyét a múzeumban. A* G *«
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